



新店集“赞”信息被篡改 店主将错就错请顾客吃饭

律师:信息篡改者应承担侵权责任

本报沧州电(通讯员白会胜 记者代晴)如今,不少新店在微信推出集“赞”兑礼品、礼券的活动。日前,河间一家自助餐店的集“赞”信息被篡改,顾客进店欲兑换本不存在的免费餐券。为不让顾客失望,该店将错就错,主动请到场顾客吃饭,为此花费了近4万元。

10月8日,一条“集‘赞’免费吃”的信息在河间人的微信朋友圈广受转发。“上传现成的图片和文字,集68个‘赞’就能领69元免费餐券吃‘霸王餐’,怎么可能有这么好的事儿?但朋友们都在转发,我也跟着参与了。”河间的王女士说。

店主李先生给记者展示了店铺内集“赞”活动的海报,上面的原始信息是“10月8日至15日用餐转发朋友圈集赞68个可领取1张20元代金券”。李先生说,9日傍晚,店里聚集了不少顾客,都说要兑换69元免费餐券。店员们一头雾水,边展示活动海报边向顾客解释误会,但大伙儿纷纷表示

不满。天气很冷,因身高1米以下的儿童免单,一些顾客还带着孩子前来,店门前等待免费餐券的顾客越来越多。

“顾客转发的集‘赞’内容是被篡改的,图片也并非本店实景,但总不能让大家乘兴而来败兴而归,我们‘将错就错’,当场引领集‘赞’顾客进店免费用餐。”李先生说。

据介绍,9日晚餐时间,该店陆续接待了300余位免费用餐的顾客,因试营业期间店内准备的食物不够他们吃,工作人员又急忙补充了餐品。食物、人工、水电等成本粗算下来,已近4万元。

记者就此事咨询了天津相臣律师事务所的谷艳艳律师。她表示,篡改商家优惠信息并给其造成损失的行为已构成侵权,信息篡改者应承担侵权责任,商家有权要求其赔偿经济损失。同时,散布虚假信息的行为,如达到一定范围和影响,还可能构成故意扰乱公共秩序行为,依据《治安管理处罚法》的规定,信息篡改者将被处以拘留和罚款。

邢台新河2架低空飞行器发生坠落

本报邢台电(记者张会武)10月10日,邢台新河县境内两架低空飞行器在飞行中发生坠落,根据官方最新通报,两名伤者经抢救无效死亡。

根据邢台新河县政府办公室10月10日补充汇报称,10日11时许,新河县白神首乡白神首村村南2架低空飞行器在飞行中发生坠落。据了解,该两架飞行器当时正在执行日常编队飞行训练任务,由于侧面强风导致机翼碰撞,飞行器双双坠毁,两名飞行员经抢救无效死亡。两名飞

行员均为男性,一名是山西临汾人,1997年出生。另一名为石家庄鹿泉人,1995年出生。

10日近18时,来自新河发布的消息称,10日11时许,新河县公安局接警中心接到报警电话,称在新河县白神首乡白神首村村南两架低空飞行器坠落。该县公安部门接警后会同县卫生医疗部门迅速行动,立即奔赴现场,现场发现两名伤者,卫生部门立即将其送往医院进行救治。公安部门对现场进行了控制。

高校“网红食堂” 刷爆朋友圈

本报邢台电(记者张会武 通讯员张晓旭)一边是清新的格调蓝,一边是温润舒适的原木色。秋季的午后,点上一杯可口的卡布奇诺,约上三五个好友,谈笑风生……对于大学生而言,这似乎一般都要到校外或者咖啡店才能体验的生活,但如今,在邢台职业技术学院的食堂里就能尽情享受,因为,“网红食堂”来啦。

1 邢职有个新食堂

“邢职有个新食堂!”国庆长假过后,邢台职业技术学院新开业的“网红食堂”迅速走红,优雅的环境加上各种特色小吃,顿时刷爆了学生们的微信朋友圈。

这家“网红食堂”名叫“新食力餐厅”,位于该校西校区食堂二楼,占地约3700平

方米,分休闲区、就餐区、多功能厅三个区域。

“网红食堂”于10月8日正式开业,每天来吃饭的学生络绎不绝,大家还纷纷拍照并转发朋友圈,晒美食,更是晒环境。“这里是食堂,活脱脱一个主题餐厅嘛!”

2 就餐环境“颜值爆表”

10月11日11时30分许,记者到现场体验邢台职业技术学院的“网红食堂”,实地感受了一番这里的美食及颜值爆表的就餐环境。

走进餐厅二楼,清新的格局令人眼前一亮,干净整洁的地面映衬着屋顶明亮的灯带和炫丽的画框。打饭的窗口前,学生们早已排起长队。包子花卷、酸爽小菜、烤肉拌饭,各种美食散发出的香味令人垂涎三尺。点餐窗口里面,食堂的师傅们忙得团团转,为一名又一名学生们提供着不同的美食。

在该食堂北侧的“旋转火锅”地带,吧台式的高凳上,大二学生小胡正在用筷子往其女友的锅里放肉。小胡告诉记者,他的女朋友喜欢吃火锅、麻辣烫之类,之

前还要跑到校外去吃,现在,在食堂里就能吃小火锅,不仅方便,价格还公道,“就是人太多,还得排队。”

从两人沙发座到五颜六色的吧台座,从湘菜到川菜,学生们可以自由选择,并且在每张餐桌上,还贴着一个食堂经理给的温馨提示,上面写着“您有任何问题,欢迎您联系我。我将在第一时间为您提供服务。”除此之外,还留有一个手机号码和一个微信二维码。“真是太贴心了。”学生小李说道。

除了就餐,该食堂里还有一个可以容纳百余人的多功能厅,这是给那些需要聚会的同学们专门配备的。“阳光洒进来,舒服得就不想走。”坐在休闲区的娇娇端着一杯咖啡说道。

3 回学校“抢饭”

邢台职业技术学院食堂负责人黄英强介绍,现在的学生,对食堂已经不仅仅满足于吃饱了,更要吃好,同时,提供优质的就餐环境也十分重要。“网红食堂”跟普通食堂除了环境不同外,在营业时间上也有很大的区别,“全天营业,并且是现做。”黄英强说,全天营业可以让同学们到食堂里来看看书、聊聊天、喝杯热饮,尽情享受课余生活。

黄英强告诉记者,整个“网红食堂”可以同时容纳千余人就餐,除了西校区的学

生,东校区甚至外校的学生和老师们也闻讯赶来体验。

“网红食堂”的出现,在校生了有了口福,对于那些毕业生来讲,却是一种舌尖上的“折磨”,“毕业了,也网红了。”“好的东西总是别人家的”“一毕业就赶不上”……不少毕业生在“抱怨”着。该学校汽车电子技术专业的李乐晓说,他今年6月份拿的毕业证,10月份就出现了“网红食堂”,现在已参加工作的他直言,毕业早了一点,“抽空,组团回学校抢饭!”

交通肇事逃逸车辆再上路被查

本报邢台电(通讯员李栋)10月5日,南宮市公安局交警大队民警范保连带领巩国兵、鲍东亮等辅警队员在308国道执勤,实时指挥疏导路面交通秩序,严格检查客货营运车、旅游包车等重点车辆,依法惩治涉牌涉证、酒驾醉驾等严重交通违法行为,切实筑牢国庆假期期间道路交通安全屏障。

当天16时许,执勤民警接到大队指挥中心警令,一辆逾期未年检的红色轿车经过308国道路段。民警立即实施路面布控,对该违法车辆进行拦截检查。

在示意该车辆靠边停车后,执勤民警通过公安交管应用平台核查车辆信息,发现车辆存在逾期未年检和使用其他车辆保险标志的违法行为,同时公安网信息警报

提示该车为交通肇事逃逸车辆。执勤民警顿觉事态严重,迅速对该车驾驶人员展开详细询问,并查看其各类证件。当民警指出该车为交通事故肇事逃逸车辆时,驾驶人未某神情慌张,吞吞吐吐,刻意逃避民警的询问。民警将此情况上报大队指挥中心,依法采取行政强制措施,暂扣该机动车,给予罚款、记分处罚,并将当事人未某带回大队。目前,该案件已移交大队事故追逃室作进一步处理。

交警提示:如车主未在规定时间内办理申领机动车检验合格标志,该车辆为“脱检”状态,交警部门将对上路行驶的逾期未检验车辆处以200元罚款、记3分以及暂扣机动车驾驶证的处罚。

惊!核载7人的车辆坐了16个人

本报邢台电(记者张会武 通讯员吴晓光)10月9日,一辆涉嫌严重超员的冀E牌照小型客车被民警查获,按照刑法修正案(九)的规定,驾驶员李某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

9日16时45分,威县公安交警大队执勤民警巡逻至开放路与西一环交叉口时,发现对向行驶的一辆冀E牌照白色“金杯”小型普通客车副驾驶位置堆积着数个书包,车辆后

排位置人头攒动,有超员的嫌疑,遂立即示意车辆靠边停车接受检查。民警检查发现,核载7人的车辆竟然坐了16个人,除驾驶人外其他15人还是十岁左右的小学生,超过核定载客人数128%,属严重超员。经查,驾驶员李某系南宮市明化镇人,车上人员都是到其开办的辅导班上课的学生。

目前,李某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者为石家庄市电话,区号为0311

销售

售锅炉弯管机土豆机

低价处理油气两用锅炉四台,0.6-1吨用几天,2-4吨没用;25.38.52新弯管机,φ6-20钢管;新土豆刨削机,13013276719

出售写字楼

现有槐安路翟营大街金源商务广场写字楼出售,交通便利,环境绝佳,楼层为13层,属居中楼层,全阳户型,三连间(可单卖可组合出售)建筑面积为84.63两间和87.76一间。电话:15832180000 吴先生

公告

讣告

家父袁俊明于2018年10月9日5时45分因病在院去世,享年73岁。遵照家父遗愿,丧事一切从简。

女儿:袁立华

女婿:金华

外孙女:金明媛